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Observation 
 

●​ लगभग 96% विद्यार्थीयों की उपस्थिति सभी सत्रों में सतंोषजनक रही। 
●​ लगभग 85% विद्यार्थी इस बात से सहमत है की विश्वविद्यालय द्वारा निर्धारित पाठ्यक्रम के माध्यम 

से उनका साहित्य सबंधंी ज्ञानवरं्धन हुआ। 
●​ 76% विद्यार्थी इस बात से सहमत है की उनका कौशल सवंर्धन भी हुआ। 
●​ 96% विद्यार्थी इस बात से सहमत है कि उन्हें पाठ्यक्रम के द्वारा हिदंी साहित्य के विविध रूपों का 

परिचय प्राप्त हुआ। 
 
Action Taken Report  
 

●​ विद्यार्थियों के साहित्य सबंधंि ज्ञान की वदृ्धि के लिए भविष्य में विविध शिक्षण पद्धतियों का प्रयोग 
किया जाएगा। 

●​ विद्यार्थियों के अधिकाधिक कौशल सवंर्धन के लिए भविष्य में कार्यशालाओ ंका सचंालन किया जाएगा। 
 
 
 
 
 
 
 


